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Nezaměstnanost a její struktura ve vybraných venkovských okresech 
Aktuálnost řešené problematiky:
Autorka se v práci zaměřila na analýzu nezaměstnanosti a její struktury ve vybraných pěti venkovských okresech České republiky. Nezaměstnanost nerovnoměrně zasahuje území jednotlivých států, České republiky nevyjímaje, vznikají tak velké regionální rozdíly v dosahovaných mírách nezaměstnanosti. Nezaměstnaností bývají více postiženy oblasti, které se méně rozvíjejí, je v nich nižší ekonomická výkonnost, špatná dopravní obslužnost, apod. Z uvedeného vyplývá, že je zvolené téma aktuální a jeho zpracování může být velmi přínosné .
Řešení vybrané problematiky
Cílem práce je, jak sama autorka uvádí, zhodnotit vývoj míry nezaměstnanosti a její struktury ve vybraných venkovských okresech, odhalit její příčinu a navrhnout opatření, která by vedla ke zlepšení situace na jednotlivých dílčích trzích práce. První část práce vymezuje základní teoretické pojmy související s nezaměstnaností, zejména potom s dopady regionální nezaměstnanosti. Dále se věnuje specifikaci venkovských oblastí a problémů, s nimiž se tyto oblasti potýkají.  Druhá část shrnuje hlavní hodnotící kritéria vybraných okresů. Třetí část přináší analýzu jednotlivých okresů v letech 2006 – 2010 ve srovnání s celorepublikovým vývojem. Ve čtvrté části autorka srovnává jednotlivé okresy mezi sebou navzájem. Práci uzavírají návrhy a doporučení týkající se jednotlivých dílčích trhů práce.
Stylistická stránka, struktura práce a práce s literaturou:
Diplomová práce využívá tradičních metodologických postupů. Je rozdělena do pěti kapitol, které jsou dále doplněny o úvod a závěr. Autorka plynule přechází od teoretického vymezení základních pojmů souvisejících s regionální nezaměstnaností ke konkrétním poznatkům o trzích práce v okresech Domažlice, Louny, Třebíč, Znojmo a Žďár nad Sázavou. Autorka využila dostupných materiálů, aby vytvořila  práci odpovídající danému stupni vzdělání. Stylistická stránka práce je na vysoké úrovni.
Formální úprava:
Po formální stránce splňuje diplomová práce veškeré požadované náležitosti. Práce je doplněna velmi pěknou grafickou a tabulkovou přílohou. 

Využitelnost výsledků:
Práce přináší cenné informace o regionální nezaměstnanosti, o jejím vývoji a struktuře ve venkovských oblastech, je proto využitelná jako doplněk při výuce předmětů z oblasti trhu práce. Bezpochyby však může posloužit také jako zdroj informací o studované problematice pro laickou i odbornou veřejnost ve zmíněných i jiných regionech České republiky.

Připomínky a náměty k diskusi:
Doporučuji, aby autorka v rámci obhajoby práce shrnula základní problémy, s nimiž se potýkají venkovské okresy, samozřejmě zejména ve vztahu k nezaměstnanosti, a nastínila možnosti, jak by bylo možné danou situaci řešit.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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